

ТРУДЯЩИЕСЯ ИЗУЧАЮТ ГЕНИАЛЬНЫЕ ТРУДЫ И. В. СТАЛИНА

Трудящиеся нашей области проявляют исключительный интерес к бессмертным трудам гения человечества И. В. Сталина. Ежедневно областная, городские и сельские библиотеки выдают сотни книг с работами И. В. Сталина. Сталинские труды занимают почетное место в личных библиотечках рабочих, колхозников, интеллигентов.

В прошлом году магазины облкниготорга продали трудящимся около 150 тысяч экземпляров произведений И. В. Сталина. 6024 тома получили подписчики на собрание Сочинений. Особенно большой спрос был предъявлен на последние гениальные труды вождя. За короткое время магазины распродали около 80 тысяч брошюр с выдающимся произведением марксизма-ленинизма «Экономические проблемы социализма в СССР» и речью И. В. Сталина на заключительном заседании XIX съезда партии.